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A. Propriétés:

ecos(x)E[-1;1] etsin(x)E[-1;1].

« cos? (x) + sin? (x) = 1.

e cos (x+2kT)=cos (x) et sin (x+2kT)=sin (x),kE Z.
« cos (-x) = cos (x).

e sin (-x) =-sin (x).

o cos (TN -x)=-cos (x) o sin (T - x) = sin (x)
o cos (TN +x)=-cos (x) o sin (TN + x) = -sin (x)
° COS (%+x)=-sin (x) * sin (%+x)=cos (x)
° COS (g-x)=sin (x) e sin (%r-x)=cos (x)

B. Résoudre dans /R une équation trigonométrique:

» cos (x)=cos (a):

cos(x)=cos(a) <> x=a+2KkT ou x=-a+2kT,kEZ

P sin (x)=sin (a):

sin (x)=sin (a) <=> x=a+2kT ou x=M-a+2kM,kEZ
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C. Résoudre dans /R une inéquation trigonométrique:

Pour résoudre une inéquation en trigonométrie, il est indispensable:
* de passer par la représentation d’un cercle trigonométrique,

e de suivre toujours la démarche utilisée sur les exercices de ce chapitre.

D. Valeurs a connaitre:

’ T | w7 | w
X 0 —_— —_— —_— — m 2T
6 4 3 2
V3 | V2 1
cos (x) 1 ) > > 0 -1 1
: 1 v2 | V3
sin (x) 0 2 T T 1 0 0
) T |l wv!| 7|
X 0 —_— —_— —_— — m 2T
6 4 3 2
V3 | V2 1
Cos (-x) 1 T T E 0 -1 1
. 1 | 3 | V3
sin (-x) 0 > > > -1 0 0
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